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Naprosto souhlasím. Jde totiž také o to, že graviton je zatím jenom náš výmysl. Kvantovou gravitaci nemáme (Zoe si nejspíš myslí něco jiného, ale řekl bych, že neexistuje žádný popis výše zmiňovaného případu třeba pomocí Verlindeho gravitace nebo teorie superstrun) a OTR s gravitony, tedy ani s jejich rychlostí nepracuje. Tam jde jen o křivost a rychlost šíření té křivosti časoprostorem (v časoprostoru) - ale to není náš případ. 
Jak to tedy je myslím nikdo neví, všechno jsou to jen dohady a spekulace.

Nepředpokládám nutne gravitony. Pouze šíření interakci maximálně rychlosti světla (lorentzovskou invarianci) - nic víc a nic méně.


To je ovšem velmi ošemetný argument, protože tímto způsobem lze dokázat i to, že se nemohou odpuzovat dva paralelně letící elektrony (a ani nemusí letět rychlostí světla).

To by si tak isto musel vedieť dokázať aj to, že 2 vôči sebe stojace fotóny sa nemôžu odpudzovať. Ako by si to dokázal s využitím toho argumentu, že interakcie sa šíria maximálne rýchlosťou svetla?


Nezlob se na mne, ale už tebou použitý termín "dva stojící fotony" tuto diskuzi naprosto diskvalifikuje. Icibule, čti lépe, on neřekl „dva stojící fotony“, ale řekl :  „dva vůči sobě stojící fotony“, čili měl na mysli dva fotony za sebou, po sobě letící, tedy vůči sobě vzájemně stojící.



